

Осенняя школа КВН

Мы выходим на каникулы, чтобы учиться! 28 октября в Центре детского творчества открыла свои двери Осенняя школа Открытой молодёжной лиги КВН.

Вы удивлены, но созданию юмора нужно учиться. В уютном зале Центра детского творчества собрались начинающие команды КВН города из школы №1, №3, №7, лицея «Бригантина» и Заринского политехнического техникума.

Команды посетили мастер-классы по комплексному разбору конкурса «Визитной карточки», научились писать и ставить миниатюры, управлять жизнью команды, и музыкально оформлять выступление команды.

Школа КВН завершилась Фестивалем дебютных выступлений. Каждая команда за короткое время придумала и поставила на сцене свою «Визитную карточку».

Осенняя школа КВН завершилась! Шестнадцатый сезон Открытой молодёжной лиги КВН города Заринска открыт!

Педагог дополнительного образования Т.Г.Смирнова